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Mali Lošinj – odmor za duh i tijelo na otoku vitalnosti
 
Čim iziđete iz auta ili autobusa preplavit će vas mirisna ljepota

mora, borove šume i aromatičnih biljaka lošinjske makije.
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Mali Lošinj – raj na zemlji

Impresivna tišina ovijena šumom mora, mirisom bora i pjesmom

cvrčaka te čistoća otoka Lošinja, njegovih šetnica, šuma, plaža i

gradova jednostavno osvajaju. Na otoku se nalaze slikovita

naselja smještena u zagrljaju čiste prirode. Među stoljetnim

maslinicima, visokim borovima ili u makiji mogu se vidjeti predivne

ladanjske kuće.
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Kao u mitskoj arkadiji sve je podređeno ljepoti, jednostavnom životu I uživanju u prirodi i njezinim darovima. Velik

dio Lošinja prekriva netaknuta mediteranska makija puna mirisnog bilja i ispresijecana uskim pješačkim stazama. Na

prvi pogled može se činiti da ti putevi ne vode nikamo, ali ako se potrudite doći ćete do oaza ladanjskog mira starih

Lošinjana.

Uz obalu mora naići ćete na slikovite kućice skrivene u uvalama i namijenjene uživanju u moru, maslinama i miru

lošinjske prirode. U tim uvalicama desetke metara plaže možete imati samo za sebe i svoju obitelj. Zimi možete

uživati u kilometrima šetnica i otkrivanju skrivenih oaza uz ugodnu temperaturu i svjež, mirisan zrak.
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Europski otok sporta

S gotovo 2,4 milijuna noćenja tijekom 2019.godine grad Mali Lošinj bio je među deset vrhunskih destinacija u

Hrvatskoj. Grad i cijeli otok dobili su niz priznanja kao održive turističke i lječilišne destinacije, a naglasak je stavljen

na povezivanje prirodnih i kulturnih bogatstva s turističkom ponudom i lokalnom zajednicom.
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Od 2020.godine Lošinj nosi titulu i Europskog otoka sporta. Otok je jedinstveno mjesto ljepote jer ćete od trenutka

kad stupite na njegovo tlo (još i prije, čim se iz trajekta iskrcate na otok Cres) vidjeti samo ljepotu. Zapravo ne samo

vidjeti – Lošinj je užitak za sva osjetila!

Ivana MatasIvana Matas, rođena u Splitu, gdje odrasta i školuje se, po struci diplomirana pravnica, voli pisati, voli

životinje, voli zdrav život i kvalitetnu zdravu prehranu te je svoju ljubav prema zdravom životu spojila u jedno i

krenula pisati članke na temu zdravlja.
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